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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ESTADO 
DO ACRE. Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e 
quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo 
Vereador Railson Correia, presentes os Vereadores Artêmio Costa, Emerson Jarude, 
Juruna, N. Lima, Rodrigo Forneck, Laércio da Farmácia, Eduardo Farias, Mamed Dankar, 
Raimundo Neném, Jakson Ramos e Vereadoras Elzinha Mendonça e Lene Petecão. Foi 
aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO N°675/2019 — RBTRANS. 
OFÍCIO N°812/2019-SECRETARIA MUNICIPAL DE ZELADORIA DA CIDADE. OFÍCIO/Nº 166 

e 167/2019-SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO/DIRETORIA DE GESTÃO. 

OFÍCIOS/Nº 996,997,998,999,1000,1001,1002,1003 e 1004/2019 - CONJUR e OFÍCIO/Nº 

1.520/2019 — DEPASA. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador N. Lima assomou a 
tribuna. Lembrou das festas comemorativas do último dia seis. Registrou inauguração da 

quadra esportiva no bairro 6 de agosto e fez agradecimentos ao Senador Sérgio Petecão e 
à Prefeita Socorro Neri. Em questão de ordem, Vereador N. Lima agradeceu a presença 
dos Vereadores na cerimônia de inauguração supracitada. Vereador Rodrigo Forneck 

assomou a tribuna. Sugeriu a suspensão da Sessão. Fez elogios à Prefeita pela postura 
com a "coisa pública". Criticou a agenda do Governo do Estado. Destacou o aniversário da 
Lei Maria da Penha e apresentou números da violência contra a mulher. Por fim, 

convidou todos a comparecer às 15h ao Auditório da Prefeitura para o ato de sanção do 
Projeto de Lei n°11. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Citou algumas políticas 
públicas voltadas às mulheres e alertou para a necessidade de igualdade. Enalteceu a 

construção da quadra esportiva no Bairro Seis de Agosto e parabenizou os envolvidos. Por 
fim, discorreu acerca da inauguração do Pronto Socorro. Em questão de ordem, Vereador 
Eduardo Farias lembrou 7 de agosto como dia do Rio Acre. Encerrado o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Aberto ATO SOLENE em atenção ao Requerimento n°94/2019 de autoria da 
Vereadora Lene Petecão, em alusão ao dia do motorista. Além da proponente e do 

homenageado, fez uso da palavra o estudante Isnaider Ayache. Entrega de Moção de 
Aplauso a José Jaunes de Andrade Júnior e Marinilda Lucas Feitoza. Agradecimentos e 
registro fotográfico. Encerrado o ATO SOLENE. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. 
Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Em questão de ordem, Vereadora Lene Petecão sugeriu 
o adiamento da Audiência Pública que se realizaria no dia 09, para o dia 16 do corrente 
mês. Em questão de ordem, Vereador Raimundo Neném apresentou Projeto de Decreto 
Legislativo para conceder título de cidadão Rio-branquense a: Wellington Martins do 

Carmo e João Armindo Welter. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Registrou 
reunião na Vila do Belo Jardim Rural e lamentou a ausência de representantes da 
Prefeitura na ocasião. Discorreu acerca das reivindicações dos moradores da localidade e 
cobrou melhorias de tráfego para a região. O orador ainda alertou para as dificuldades 

enfrentadas pelos moradores devido às más condições de trafegabilidade. Criticou a falta 

de diálogo do poder público para com a população e por fim, parabenizou a Prefeitura 

pela operação Tapa-buraco no Universitário. Em questão de ordem, Vereador Artêmio 

Costa solicitou acesso ao Processo Legislativo das leis n° 2.179 e 2.167 de 201 	seus 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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referidos autógrafos. Solicitou também, permuta de fala com Vereador Railson Correia 
para os dias 14 e 15 de agosto. Vereador Railson Correia assomou a tribuna. Enalteceu a 
nomeação de novos servidores da Casa, aprovados no último concurso público. 

Parabenizou à EMURB pela qualidade das obras na região da Sobral. Alertou para a falta 
de ações de melhorias da Prefeitura e do Estado para a Zona Rural. Por fim, reconheceu a 

importância da inauguração da quadra esportiva do Bairro 06 de Agosto e tratou da 
segurança pública na cidade. Em questão de ordem, Vereadora iene Petecão solicitou 
troca de fala com Vereador Clézio Moreira. Em questão de ordem, Vereador Emerson 
Jarude apresentou Projeto de Decreto Legislativo para conceder título de cidadão Rio-

branquense a: Pedro Ferreira e Silva, Thais Ferreira de Araújo Pessoa e ao Senhor Daisaku 
Ikeda. Vereador Juruna assomou a tribuna. Tratou das reivindicações da Categoria dos 
trabalhadores ambulantes junto à SEINFRA. Cobrou melhorias para a classe e a 

regulamentação de mais espaços, visto a pequena área ofertada atualmente. Em aparte 
Vereador Mamed Dankar. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada e, 
para constar orada presente ata que, após ser lida e apro e a, foi ass'• .1 por ele, 

Presidente e por mim, Secretário 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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